

ILEC SKÚŠKY

ILEC – Cambridge English: Legal je odborná skúška testujúca znalosť právnickej angličtiny. Bola vytvorená v spolupráci s TransLegal a je určená pre právnikov a pre študentov právnických fakúlt. Skúška je uznávaná poprednými právnickými asociáciami, okrem iných napríklad European Company Lawyers Association, European Law Students Association, International Association of Young Lawyers a European Young Bar Association. Skúška ILEC zodpovedá úrovni B2 (Vantage) a C1 (Effective operational proficiency) Európskeho referenčného rámca jazykov. Skúška na stupni C1 môže slúžiť ako doklad jazykovej znalosti právnickej angličtiny na úrovni potrebnej pre prácu v medzinárodnom prostredí alebo pre štúdium práva na univerzitách v zahraničí.

OBSAH SKÚŠKY

Čítanie (75 minút) - Táto časť obsahuje šesť úloh, ktoré testujú kandidátovu znalosť jazykového systému a porozumenie písanej angličtiny.

Písanie (75 minút) - Kandidát má za úlohu napísať list a protokol v právnom kontexte.

Počúvanie (40 minút) - Test sa skladá zo štyroch častí obsahujúcich nahrávky monológov a dialógov rôznych typov – prezentácia, prednášky, oznámenie, diskusia, interview.

Rozprávanie (16 minút) - Táto časť testuje kandidátovu schopnosť komunikovať v anglickom jazyku, vyjadrovať svoje názory, postoje a myšlienky.

VÝSLEDKY A CERTIFIKÁT

Celkový počet bodov, ktoré je možné dosiahnuť za všetky časti skúšky je 200 – každá časť tvorí 50 bodov. Výsledky sú rozdelené na tri stupne úspešnosti (C1 Pass with Merit, C1 Pass and B2 Pass) a dva stupne neúspešnosti (Narrow Fail and Fail). Celková známka odráža kandidátov prejav vo všetkých štyroch častiach a tak je možné neúspech v jednej časti skúšky kompenzovať úspechom v inej.

Kandidáti dostanú výsledok približne šesť týždňov po skúške. Oznámenie o výsledku – statement of result ukazuje kandidátovi jeho hodnotenie v jednotlivých častiach skúšky a celkovú známku. Tí, ktorí dosiahnu úspešný výsledok, dostanú medzinárodne platný certifikát od University of Cambridge ESOL Examinations.